STADT**MANNHEIM**²

Der Oberbürgermeister

STADT MANNHEIM | Der Oberbürgermeister | Postfach 10 30 51 | 68030 Mannheim

An alle

Mitglieder des Runden Tisches sexuelle und geschlechtliche Vielfalt Mannheim

Versand per E-Mail

Tel. +49 621 293 2003 Fax +49 621 293 47 2003 E-Mail: LSBTI@mannheim.de

20. Dezember 2022

Einladung zur 22. Sitzung des Runden Tisches sexuelle und geschlechtliche Vielfalt Mannheim

Sehr geehrte Mitglieder des Runden Tisches sexuelle und geschlechtliche Vielfalt Mannheim,

die Stadt Mannheim lädt Sie herzlich zur nächsten öffentlichen Sitzung des Runden Tisches sexuelle und geschlechtliche Vielfalt Mannheim

am Dienstag, den 14. Februar 2023, 19:00 - 21:00 Uhr,

ein.

Der 22. Runde Tisch sexuelle und geschlechtliche Vielfalt Mannheim wird vorbehaltlich der aktuellen Entwicklungen der Corona-Pandemie in Präsenz stattfinden. Den genauen Ort teilen wir rechtzeitig vorab mit.

Schwerpunktthema der Sitzung wird die Sicherheit für Menschen der queeren Community in Mannheim sein. Wir freuen uns sehr, dass sowohl der Erste Bürgermeister Christian Specht als auch Polizeipräsident Siegfried Kollmar ihre Teilnahme zugesagt haben. In der Sitzung werden erste Ergebnisse und Planungen der Arbeitsgruppe "Queere Sicherheit" des Runden

Educational, Scientific and Coulon's Organization Country Countr

Seite 1/2

Rathaus, E 5 68159 Mannheim Tel.: 0621 293-0 (Zentrale) www.mannheim.de Gläubiger-ID DE17ZZZ00000131389 Tisches vorgestellt, in der unter anderem Claudia Strickler, Leiterin Prävention des Polizeipräsidiums Mannheim, Sophie Glaser, Koordinatorin Kommunale Kriminalprävention im Fachbereich Sicherheit und Ordnung der Stadt Mannheim sowie Christine Stopp und Adrian Rehberger, beide Ansprechpersonen für gleichgeschlechtliche Lebensweisen beim Polizeipräsidium Mannheim, mitarbeiten.

Die Sitzungsleitung übernimmt Sören Landmann von der LSBTI-Beauftragung der Stadt Mannheim. Die vorgeschlagene Tagesordnung und die aktualisierte Aufgabenliste finden Sie als Anlagen zu dieser Einladung.

Ich bitte Sie, sich den Termin zu notieren und bis zum 10. Februar 2023 eine Rückmeldung zu Ihrer Teilnahme an Isbti@mannheim.de zu geben.

Ich freue mich über Ihre Teilnahme.

Mit freundlichen Grüßen

Ph K

Dr. Peter Kurz